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Protokoll 4-2017 fört vid konstituerande styrelsemöte med Svenska Pudelklubbens 

Centralstyrelse den 2 april 2017, Scandic Hotell, Upplands Väsby 

 
Närvarande:   Charlotta Gauffin, ordförande  
 Malin Hult, vice ordförande 
 Marianne Backman, kassör  
 Barbro Bergström, sekreterare   
 Sanna Arvidsson  
 Aime Ambrosen  
 Fredrik Nilsson 
 Mona Plånborg Grenholm, suppleant 

Ulrika Gill, suppleant 
 

  
 
Vid protokollet:  Barbro Bergström  
 Innehåller §§42-52 
 

§42 Mötets öppnande 
Charlotta Gauffin hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
 

§43 Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes. 
 
 

§44 Val av justerare 
Mötet valde Sanna Arvidsson till justerare.  
  
 

§45 Vem gör vad i styrelsen, v. ordf., sekreterare, kassör m.m.? 
Mötet beslöt att utse Malin Hult till vice ordförande, Barbro Bergström till sekreterare 
och Marianne Backman till kassör. 
Webbmaster för hemsidan: Sanna Arvidsson. 
Webbredaktörer: Sanna Arvidsson och Malin Hult.  
Ansvarig för Facebook: Lena Petri.  
Kontaktperson PudelNytt: Mona Plånborg Grenholm. 
Sanna Arvidsson utsågs att rapportera ur SKKs protokoll. 
Kontaktpersoner för avdelningarna: Mona Plånborg Grenholm - västra avdelningen,  
Barbro Bergström - norra avdelningen, Sanna Arvidsson - mellansvenska avdelningen och  
Fredrik Nilsson - södra avdelningen. De nya ledamöterna ombads att skicka en kort presentation av 
sig själva till Sanna Arvidsson, för publicering på hemsidan 

 



2 

 

CG BB      SA 

§46 Firmatecknare 
Styrelsen beslutade att till firmatecknare utse ordförande Charlotta Gauffin xxxxxx-xxxx och kassör 
Marianne Backman xxxxxx-xxxx. 

Vidare beslutades att utse ordförande Charlotta Gauffin till allmän firmatecknare för Svenska 
Pudelklubben. 

Styrelsen beslutade att föreningskonto xxxx-x, x xxx xxx-x i Ulricehamns Sparbank och Plusgirokonto 
xxxxxx-x tecknas var för sig av kassör Marianne Backman och ordförande Charlotta Gauffin samt att 
kapitalkonto xxxx-x, x xxx xxx-x i Ulricehamns Sparbank och konto xxxx xx xxx xx i Resursbank tecknas 
gemensamt av kassör Marianne Backman och ordförande Charlotta Gauffin.  
 
Paragrafen förklarades som omedelbart justerad. 
  

§47 Kommande möten 
6-7 maj 
13 juni (telefonmöte) 
Augusti (datum ej fastställt) 
16 september  
28 oktober (verksamhetskonferens den 29 oktober) 
5 december (telefonmöte) 
 
 

§48 Styrelsens sammanfattning av årets PF 
Det konstaterades att årets Pudelfullmäktige leddes utmärkt av mötesordförande Thomas Uneholt 
och att Svenska Pudelklubben fick flera uppdrag från Pudelfullmäktige;  
Proposition angående statuter och poängberäkning samt motionen från norra avdelningen angående 
ny lista för årets allroundpudel bifölls. Arbetet med att se över samtliga statuter och 
poängberäkningar för årets pudlar kommer att påbörjas snarast. Även motionen angående borttag 
av kompletteringsrätt på utställning bifölls, vilket innebär att det inte heller kommer att finnas 
möjlighet till komplettering på Pudelnationalen i år.  
Uppdrogs till Marianne Backman att beställa boken föreningsteknik till de nya ledamöterna i CS samt 
att beställa boken om valberedningsarbete till ledamöterna i valberedningen.  
 
 

§49 Övriga frågor  
Inget 
 
 

§50 Finns det något som inte får offentliggöras innan justering? 
Nej 
 
 

§51 Nästa möte 
Helgen den 6-7 maj 2017 med start på lördag kl 10. 
 
 

§52 Avslutning  
Charlotta Gauffin tackade ledamöterna och avslutade mötet. 
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Vid protokollet: 

 

_____________________________    

Barbro Bergström    

 

Justeras: 

 

_____________________________ _____________________________ 

Charlotta Gauffin, ordförande Sanna Arvidsson, av mötet vald justerare 


